
Рамуш Харадинај: Косовска војска ће деловати и на југу и на северу Косова
недеља, 11 новембар 2018 20:33

Косовски премијер Рамуш Харадинај изјавио је да ће будућа војска Косова „деловати и
на југу и на северу“ и оценио како је важно да све заједнице које живе на Косову буду
део војске, али није прецизирао када би она могла бити формирана, јавља РТК,
преносећи изводе из Харадинајевог интервјуа агенцији Косовапресс.

  

    

Харадинај је истакао како је важно да све заједнице које живе на Косову буду део
војске, као и да је њихов примарни задатак да заштите Косово, напомињући и да ће
војска деловати и на југу и на северу.

  

О питању Војске Косова говорио је и државни секретар у немачком Министарству
обране Томас Зилберхорн који сматра да ће процес оснивања косовске војске трајати
наредних 10 година. Без обзира на националност, сви припадници Косовских
безбедносних снага (КБС) су дужни да бране Косово, у супротном ће одговарати, рекао
је Харадинај, напомињући да у редовима КБС има изузетно вредних момака и девојака
из свих заједница. Харадинај је, како преноси РТК, је говорио и о разликама између КБС
и Војске Косова.

  

„Уверавам вас да је разлика велика, повећава се надлежност КБС и даје мандат за
одбрану Косова“, рекао је Харадиањ. Он је изјавио да ће војска деловати на читавој
територији Косова, укључујући и север, али није прецизира датум када би могло да дође
до потпуне трансформацији КБС у Војску Косова.
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„Стварање војске не треба везивати за датуме. То је процес који траје стотине година.
Формирање Војске Косова се може догодити 28. новембра, али може се догодити и пре
или после тог датума“, рекао је Харадинај. О питању формирања Војске Косова говорио
је и државни секретар у немачком Министарству одбране Томас Зилберхорн који сматра
да ће се ово питање решити у наредних 10 година. „Косово нису сви признали и то је
спорно питање.

  

Због тога је важно да нагласим да, у иницијативи за доношење закона која је поднета у
парламенту, не стоји појам – војска. Ја на то гледам као на почетак процеса
трансфромације у наредних 10 година. У том периоду би требало да се реше сва спорна
питања“, оценио је Зилберхорн. Скупштина Косова је прошлог месеца усвојила Законе о
трансформацији КБС у Војску Косова, а за ове нацрте Закона нису гласали посланици
Српске листе, подсећа РТК.

  

(Фонет)
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